

Заключение
об оценке регулирующего воздействия проекта постановления
Правительства Чеченской Республики на проект постановления
Правительства Чеченской Республики «Об утверждении Порядка
предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение
фактических произведенных затрат по созданию объектов
транспортной, инженерной, энергетической и коммунальной
инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных
проектов на территории Чеченской Республики»

г. Грозный

«20 августа 2021 г.

В соответствии с постановлением Правительства Чеченской Республики от 01.07.2015 № 145 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» Министерством экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики (далее – Министерство) проведена оценка регулирующего воздействия проекта постановления Правительства Чеченской Республики «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение фактических произведенных затрат по созданию объектов транспортной, инженерной, энергетической и коммунальной инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов на территории Чеченской Республики» (далее – проект акта), разработчиком которого является Министерство экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики (далее – Разработчик).

По результатам проведения оценки регулирующего воздействия сделаны следующие выводы:

- 1) Разработчиком проведено публичное обсуждение о подготовке проекта акта с 22 июля 2021 года по 30 июля 2021 года;
- 2) публичные консультации по проекту акта Разработчиком проводились с 03 августа 2021 года по 13 августа 2021 года. Проект акта и сводный отчет размещены на официальном сайте Разработчика в информационно -телекоммуникационной сети «Интернет»: <http://mpr-chr.ru>, в подразделе «Публичные консультации» раздела «Оценка регулирующего воздействия»;
- 3) в результате проведения оценки регулирующего воздействия негативных последствий от установления и оценки применения требований, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной

деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), в предлагаемом регулировании не выявлены.

Положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их ведению, в проекте акта отсутствуют.

Исполнитель: Мадагов А.С. – начальник отдела правового обеспечения и оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов Министерства экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики.

Министр экономического,
территориального развития
и торговли Чеченской Республики

Б.Б. Сатуев